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 جاهای خالی راباعبارات مناسب پرکنید. 

,∞−) حاصل عبارت متمم الف(   𝟖] − (−𝟏,  بصورت بازه برابراست با ....................  [𝟏𝟎

 ............. است . برابر  aسه جمله متوالی ازیک دنباله حسابی باشند مقدار     a11   ،7 +a 5  ،3- a2 -1     اگر ب(   

  ...........برابراست با .........است مقدارجمله دوم  192وجمله چهارم  3که جمله اول  آنهندسی دریک دنباله ( پ  

∪n(A  = 23و n(u)=   33اگر  ت(    𝑩)  آن گاهn(𝑨́ ∩ 𝑩)́  . برابر ............. است 

𝐭𝐚𝐧( اگر    ث  𝜽 =
𝟏

𝟑
𝐬𝐢𝐧زاویه ای درربع سوم باشد مقدار   𝜽و   𝜽   ست .ا  .……برابربا  

 ......... است .درجه است برابر  03وزاویه بین این دوضلع  3و  8( مساحت مثلثی که دوضلع آن ج 
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 می سازد. 33هاطبق شکل زاویه  yمی گذردوبامحور :A( 𝟑√ ،2 ) معادله خطی رابنویسید که ازنقطه 2
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𝟐√𝟐√)                                                        الف ( حاصل عبارات مقابل رابنویسید .                   3
𝟑

)
𝟐

× 𝟔𝟒
−𝟏

𝟑     

                         

𝟓𝒙𝟐                                                                                   ب ( تجزیهه کنیهد.      − 𝟏𝟑𝒙 − 𝟔 =                            

                                      

 راگویاکنیدمقابل   کسر ج( مخرج
𝟐

√𝒙
𝟑

− √𝟓
𝟑 =                                                                          .   
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 درستی یانادرستی عبارات زیرراتعیین کنید. 

𝒙𝟐−برای اینکه سهمی m الف( حدود  + 𝒎𝒙 + 𝒎 − 𝟑 = ,𝟔−]باشد برابر ها xهمواره پایین محور  𝟎  است.   [𝟐

𝟐𝒙𝟐درسهمی ب (  − 𝟑𝒙 = 𝒙معادله  خط تقارن به صورت   𝟓 =
𝟑

𝟐
 است .  

 علم آمارمجموعه ای ازاعدادوارقام است .ج( 
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 نامعادله زیرراحل کرده ومجموعه جواب رابه صورت بازه بنویسید.  

𝟑𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 + 𝟓

𝟐𝒙 − 𝟔
≤ 𝟎 
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طراح سؤال : پایه : دهم
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     رابیابید.  b-aیک تابع ثابت باشد مقدار   fاگر 

𝒇 = {(𝟓, 𝒂 − 𝟑), (−𝟓, 𝟐𝒃)(√𝟐𝟓 , 𝟐𝒂 + 𝟏)}                                                                             
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  ونمودارآن راکامل کنید.تابع قطعه ای ضابطه الف(  7

𝒇ب( مقدار  ( 
𝟓

𝟐
) − 𝒇(𝟎)  .را حساب کنید                {

… … …                𝟐 ≤  𝒙 < 𝟒              
−𝟐                − 𝟏 ≤ 𝒙 < 𝟐             

−𝒙𝟐 + 𝟐             𝒙 < −𝟏                     
   f(x)= 

 رابنویسید. 𝒇ج( بردتابع 
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𝒚( نمودارتابع الف 8 = |𝒙 − 𝟐| − 𝒇(𝒙)رابااستفاده ازانتقال تابع   𝟏 = |𝒙| .رسم کنید  

 

 

,𝟏−]ب ( اگردامنه رابه بازه    محدودکنیم بردجدید چه بازه ای است ؟ [𝟕
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 9،  7،  0، 5، 2،  3  باارقام

 رقمی باارقام غیرتکراری می توان نوشت ؟ چهارالف( چندعدد

 

 رقمی زوج باارقام غیرتکراری می توان نوشت ؟  چهارب( چندعدد
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 (( وبدون تکرارحروف : مهربان باحروف کلمه )) 13

 حرفی می توان نوشت ؟  0کلمه  الف ( چند

 

 ؟ ختم شود(( ب))شروع وبه حرف (( م)) باحرف حرفی می توان نوشت که 5ب( چندکلمه 

 

 ؟  حرفی می توان نوشت که درآن ها حروف کلمه )) مهر(( درکناریکدیگرباشند. 0ج( چندکلمه 
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نفرراتعیین کندبه طوری که یکی مشاوردرسی ویکی  3تعدادی دانش آموز برگزیده یک مدیرقصدداردازبین  11

حالت مختلف انجام دهد تعداد دانش آموزان  213مشاوررایانه ویک نفرمشاورانضباطی باشد، اگراواین کاررابتواندبه 

 برگزیده رابیابید.
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  وکیل قراراست کمیته ای تشکیل شود به چندروش می توان این کارراانجام داد اگر: 4مهندس و 5ودکتر 3ازمیان

 

 .  دکتر ،مهندس و وکیل باشد شامل نفره و 3الف ( کمیته 

 

 . مهندس باشد 1نفره وحداکثر دارای  4  ب( کمیته
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  :برای فرزندان این خانواده ممکن فضای نمونه ای بادرنظرگرفتن رزنددارد. ف 4 فرض کنیدخانواده ای  13

 

 خانواده باشدرابنویسید. فرزنددختردرحداقل سه الف ( پیشامداینکه 

 

 

 . تعدادفرزندان دختروپسربرابرباشند رابنویسیدب( پیشامداینکه 
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 درپرتاب همزمان دوتاس چقدراحتمال دارد :  14

 

 باشند ) بااستفاده ازفرمول(  فردیاهردوتاس  0الف( مجموع دوتاس

 

 

 باشد.  4 کوچک تریامساویحاصلضرب دوعددروشده ب( 
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به این منظورازکل سیب های برداشت شده که  وزن میوه های سیب یک مزرعه رابدست آوریم می خواهیم  15

سیب راازقسمتهای مختلف مزرعه انتخاب کرده و وزن کرده ایم وزن میوه سیب این مزرعه به  173عددبوده 2333

 جدول زیرراکامل کنید.  ، گرم است 233طورمیانگین 

 

 جامعه اندازه جامعه اندازه نمونه متغیرموردبررسی مقدارمتغیر نوع متغیر
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 ترتیبی ( تعیین کنید.، نوع متغیرهاراازنظرکمی ، کیفی )پیوسته ، گسسته ، اسمی  10

 نوع بارندگی )باران ،برف ( :        -1

 تعدادسرنشینان مجازخودرو :   -2

 شدت آلودگی هوا )زیاد،متوسط ،کم (:  -3
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 02جمع نمره                                                                                                                                                                                                                                   پبروزوسربلندباشید                                                                                                                                                                                                                                               


